

## Jazyková učebna - 115

Nábytek	ks	Popis:
PC stůl -učitel /katedra/ ②	1	Učitel'ský stůl pro psaní s rozměry š200xh130/70xv75cm. Jackelová konstrukce 40x20mm s komaxitovou úpravou. Zadní a boční desky z laminované dřevotřísky tl. 18mm s olepenými hranami ABS 0,5mm technologií PUR, vložené do kovové konstrukce chráněné ze všech čtyř stran uzavřeným profilem kovu. Pracovní deska z laminované dřevotřísky tl. 25mm s olepenými hranami ABS 2,0mm technologií PUR do tvaru "L". Skříňka pro PC tower. Krytování z laminované dřevotřísky olepené ABS hranou 0,5mm technologií PUR, dvířka jsou uzamykatelná, olepeny hranou ABS 2,0mm technologií PUR. Výsuv pro klávesnici a myš montovaný do počítačových stolů. Rozměr výsuvu je šíře 70cm, hloubka 35cm. Korpus z laminované dřevotřísky tl. 18mm ohraňovaný hranou ABS 0,5mm technologií PUR, čelní hrana hranou ABS 2,0mm technologií PUR. Multimediální stůl o rozměrech š70xh70xv76cm se skládací a odklopnou pracovní deskou uzamykatelnou z laminované dřevotřísky tl. 25mm olepené 2mm ABS hranou technologií PUR, s prostorem pro vizualizer. Spodní část stolu s uzamykatelnými dvířky pro audio/video techniku s poličkou. Konstrukce jackel 40x20mm, s komaxitovou úpravou. Krytování z laminované dřevotřísky tl. 18mm s olepenými 0.5mm hranami ABS technologií PUR. krcví desky a dvířka chráněny ze všech čtyř stran
stoly pro žáky /osmiúhelníkový stůl/ ①	5	Žákovský stůl čtyřmístný o rozměrech š138xh138xv75cm s pracovní deskou z laminované dřevotřísky tl. 25mm ohraňované hranou ABS 2,0mm technologií PUR, stolová podnož s komaxitovou povrchovou úpravou RAL, středový sloupek pod pracovní deskou s dvířky na rozvod elektroinstalace z laminované dřevotřísky tl. 18mm olepené 0,5mm ABS hranou technologií PUR, sloupek nad pracovní deskou š30xh30xv30cm, horní kryt z laminované dřevotřísky tl. 25mm olepené 2mm ABS hranou technologií PUR. Zásuvka 230V s přepětovou ochranou, sedm zásuvek 230V, čtyři zásuvky RJ45. Instalace a zapojení zásuvek a pc sítě ve stole.
skříň úzká ⑤	1	Skříň vysoká v horní části skleněná dvířka v rámečku, ve spodní části plná dvířka, rozměry š40xh40xv180cm. Korpus z laminované dřevotřísky tl. 18mm olepený hranou ABS 0,5mm technologií PUR, uzamykatelná horní dvířka skleněná v rámečku z laminované dřevotřísky tl. 18mm olepená 2mm BS hranou technologií PUR a dolní plná uzamykatelná dvířka ohraňovaná hranou ABS 2,0mm technologií PUR. Záda bílý sololak, s pěti policemi, čtyři stavitelné, vrtáno průběžně. Sokl 10 cm se stavitelnými nožičkami.
skříň ⑥	5	Skříň vysoká v horní části skleněná dvířka v rámečku, ve spodní části plná dvířka. Rozměry š80xh40xv180cm. Korpus z laminované dřevotřísky tl. 18mm olepený hranou ABS 0,5mm technologií PUR, uzamykatelná horní dvířka skleněná v rámečku a dolní plná uzamykatelná dvířka ohraňovaná hranou ABS 2,0mm technologií PUR. Záda bílý sololak, s pěti policemi, čtyři stavitelné, vrtáno průběžně po celé výšce skříně. Sokl 10 cm se stavitelnými nožičkami
židle - učitel	1	Židle otočná, pohodlné ergonomické sezení na tvarovaném šálovém sedáku s dynamikou, omyvatelná, sedací část se vzduchový polštářem, opěrák bez polstru, výškově stavitelné pístem, otočná, na kolečkách, umožňuje sedět oboustranně, vyrobený z recyklovatelných plastů.
židle - žáci	20	Židle otočná, pohodlné ergonomické sezení na tvarovaném šálovém sedáku s dynamikou, omyvatelná, sedací část se vzduchový polštářem, opěrák bez polstru, výškově stavitelné pístem, otočná, na kluzácích, umožňuje sedět oboustranně, vyrobený z recyklovatelných plastů.
doprava, montáž nábytku	soubor	učebna 115 je umístěn ve 2.NP, bez výtahu